



Судебный пристав-исполнитель Воронежской области обвиняется в превышении должностных полномочий

10 декабря 2008 года Россошанским межрайонным следственным отделом Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий) в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Ольховатского районного отдела судебных приставов Воронежской области 28-летней Оксаны Куликовой.

По версии следствия О.Куликова, находясь в должности пристава-исполнителя, в рамках исполнительного производства наложила арест на банковские счета предприятия-должника, имевшего задолженность перед предприятием-кредитором в размере около 240 тыс. рублей. Предложив должнику снять наложенный ею арест, потребовала от него перечисления на счёт отдела судебных приставов 90 тыс. рублей в счёт уплаты исполнительского сбора, желая тем самым улучшить показатели работы отдела. Подделав подписи начальника отдела судебных приставов, О.Куликова изготовила фиктивные письма-запросы о снятии ареста с банковских счетов, не смотря на то, что сумма долга по исполнительному производству не была погашена. На открытые счета предприятия-должника поступили денежные средства в сумме около 10 млн. рублей, которыми должник распорядился по своему усмотрению, так и не погасив перед предприятием-кредитором возросший за счёт процентов до 460 тыс. рублей долг, при этом 90 тыс. рублей на счёт РОСП перечислил.

В настоящее время следователями Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ в Ольховатском районе предъявлено обвинение Оксане Куликовой в совершении указанного преступления. Обвиняемая уволилась из службы судебных приставов.

26 Января 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/715167>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
